

平成 19 年 5 月 15 日

会社名 タキロン株式会社 代表者名 代表取締役社長 森下 誠二 (コード番号 4215 東証・大証 1部) 問合せ先 経営戦略部長 青山 建 電話 06-6267-2664

親会社等に関する事項

親会社等の商号等

(平成19年3月31日現在)

親会社等	属性	親会社等の議決	親会社等が発行する株券が上場
		権所有割合(%)	されている証券取引所等
伊藤忠商事株式会社	上場会社が他の会社の関	26.8	株式会社東京証券取引所 市場
	連会社である場合におけ	(0.0)	第一部
	る当該他の会社		株式会社大阪証券取引所 市場
			第一部
			株式会社名古屋証券取引所 市
			場第一部
			証券会員制法人福岡証券取引所
			証券会員制法人札幌証券取引所

(注)親会社等の議決権所有割合欄の()内は、間接被所有割合で内数であります。

親会社等の企業グループにおける当社の位置付け並びに親会社等との取引に関する事項 伊藤忠商事株式会社グループにおいて、当社は事業運営上の関係では、同企業グループの生活資材・

化学品カンパニーに属しており、一部の原材料仕入れ・製品販売において取引をしております。その 取引に関しましては、互いの業績には大きな影響を与える程ではありません。

同社との人的な関係につきましては、当連結会計年度末日現在において1名が社外監査役として当 社の経営に参画しております。

なお、当社の企業運営は、当社独自の判断で行っております。